

**ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DIRIGENTE DO IFPR CAMPUS
TELÊMACO BORBA DO DIA 01 DE AGOSTO DE 2018**

Ao primeiro dia de agosto de dois mil e dezoito, às quatorze horas, reuniram-se na sala de reuniões do bloco administrativo do campus Telêmaco Borba, os seguintes membros: Karina Mello Bonilaure, Rubens Felipe Ribeiro, Ronaldo Mendes Evaristo, José Aparício da Silva, Kelly Cristina Frigo, Leandro Roberto Baran, Fernanda dos Santos Kreczkiuski, Janaína Fátima de Oliveira, Lucas Ricardo Miranda Sobrinho, e Rafael João Ribeiro. Karina iniciou a reunião cumprimentando a todos os presentes e agradecendo a presença dos mesmos. Em seguida, procedeu com a posse da representante da sociedade civil (entidades dos trabalhadores), Janaína Fátima de Oliveira, que se apresentou aos membros. Passou-se, então, para a pauta do dia: **1) Cooperação técnica no Projeto de Extensão Programa de Rádiodifusão denominado “Ponto de Ebulição”**, veiculado pela Rádio T e registrado na UEPG, relatado pelo membro Ronaldo, que explicou sobre a proposta e emitiu parecer favorável (em anexo), e **2) Convênio entre o IFPR e o Instituto PROE**, para a promoção de estágios obrigatórios e não obrigatórios aos estudantes matriculados na instituição, também relatada por Ronaldo e, igualmente, com parecer favorável (em anexo). **Após colocado em votação, os convênios referentes aos itens 1 e 2 foram aprovados pelos membros.** Seguindo com a reunião, Karina passou a palavra ao membro Rubens, para o próximo item: 3) Planejamento Orçamentário 2019. Rubens explicou brevemente o processo de Planejamento desde o Ministério da Educação até a instância local (campus), bem como a progressão do orçamento ao longo da existência do Instituto Federal. Os membros receberam impresso com informações detalhadas (em anexo), e onde constam os valores planejados para o ano de 2019, de acordo com o que a reitoria informou que será destinado ao campus. Os membros levantaram e sanaram dúvidas quanto a despesas com veículo oficial, instalação de manutenção de ar condicionado e possibilidade de instalação de ventiladores, com ampla discussão. Para dar prosseguimento, Karina sugeriu que na próxima reunião sejam trazidos orçamentos de manutenção de ar condicionado e ventiladores, proposta aceita pelos membros. Outro ponto discutido foi relacionado aos recursos humanos e demanda de trabalho, com sugestão de contratação de mais estagiários. Karina explicou que não existe expectativa de aumento de recursos que subsidiem este tipo de contratação no próximo ano. Após as considerações dos presentes, Rubens encerrou a fala e ressaltou que o prazo para envio do planejamento orçamentário para a reitoria é 10 de agosto, portanto, qualquer consideração ou dúvida pode ser encaminhada ao e-mail do CODIC até aquela data. Karina retomou a palavra para os informes gerais. A mesma informou sobre o andamento das inscrições do processo seletivo e alertou para a importância da divulgação para a comunidade. Acrescentou, ainda, que o campus participará do evento da prefeitura intitulado “Feirinha na Praça”. Lucas deu algumas sugestões que podem auxiliar na divulgação. Sem mais, Karina encerrou a reunião às dezesseis horas, e assina a ata lavrada por mim, Maria Luiza Kraft Köhler Ribeiro, juntamente aos demais membros.

Fernanda dos Santos Kreczkiuski

Fernanda dos Santos Kreczkiuski

Janaína Fátima Oliveira



José Aparício da Silva

Kelly Cristinna Frigo Nakayama

Karina Mello Bonilaure

Leandro Roberto Baran

Lucas Ricardo Miranda Sobrinho

Rafael João Ribeiro

Ronaldo Mendes Evaristo

Rubens Felipe Ribeiro

Maria Luiza Kraft Köhler Ribeiro